
Dovoľujeme si Vám predstaviť náš malý vtipný 
fotoprojekt, ktorý začal na Slovensku a pobehal už 
aj kúsok Európy. Náš plán pozostával z nafotenia 
šialených fotiek vysnívaného imaginárneho domo-
va a následne veľkej putovnej predajnej výstavy.
Pretože výťažok z predaja fotiek venujeme 
na podporu bývania mladých, začínajúcich 
ľudkov, lebo veď tí mladí to nemajú v tomto sve-
te ľahké a tí čo nemajú bohatého tatka tobôž. :D 

Musíme sa priznať, že ani jeden 
z nás nie je zrovna komunikatívny 
extrovert a ísť na cestu s tým, že na fotky nášho 
improvizovaného domova budeme zháňať 
nábytok od domácich, pre nás cudzích ľudí, nás 
celkom desilo. Ako väčšina mlaďošov na vlastný 
domov zatiaľ len tak nemáme a hypotéky sa desíme.
Keby sa nás ale niekto spýtal, kde bývame, odpoveď 
by znela, že našu imaginárnu obývačku máme 
v Ľubľane, spálňu vo Verone, kúpeľňu v rieke. 

HOME WITH YOU/VŠADE DOMA, DOBRE NAJLEPŠIE
šialený FOTOPROJEKT s dobrým zámerom 

Proste domov je všade tam, kde sme spolu...:) 
Náš fotoprojekt má poukázať na to, že 
nezáleží na tom kde bývame, ale s kým. A tak 
sa naším domovom stala na mesiac dodáv-
ka, ktorá zároveň slúžila aj na prepravu 
nábytku na fotky. Prešli sme 5000km, 8 krajín, z 
toho na 13miestach vznikla fotka. Ku každej fot-
ke je aj príbeh, ako vznikla, ktorý si môžeš prečítať 
na našom blogu: http://domovstebou.sk/blog/
Ďakujeme Vám, že ste sa prišli pozrieť na výstavu.

Ďakujeme rodičovcom, ktorí nám nabalili jedlo na 
cestu, prekontrolovali auto a poctivo sa o nás báli.
Ďakujeme firme Sygic. Slovenskej nav-
igácií, vďaka ktorej sme sa nestratili ani 
na Talianskych cestách mimo diaľnice :D 
Ďakujeme firme MERCHYOU, ktorá nám 
pomáha s tlačou cestovateľlkých tričiek a samoz-
rejme veľká  vďaka patrí firme Polygrafické 
centrum, ktorá nám pomohla s tlačou knihy.

Nábytok- pri koši sa často ocitnú veci, ktoré 
dokážu ešte dobre poslúžiť :)
A preto nám zkrsla v hlave myšlienka face-
bookových skupín na darovanie nábyt-
ku rozdelených podľa krajov.(Aby Košiča-
na zbytočne nelákal gauč z Bratislavy :D) .

Skupinky sme nazvali podľa pravdy pravdúcej:) :

Chcem sa zbaviť/nechcem vyhodiť-DARUJEM
Na rozbehnutie tohto projektu ale potrebujeme tvo-
ju pomoc. Poď do toho s nami a pridaj sa do skupiny 
na facebooku. Ak popridávaš aj svojich známych a 
tí svojich známch, hľa rýchlo sa to rozrastie a šanca 
na takúto humánnu recykláciu nábytku narastá. :) 

Isto máš v pivnici, v garáži, na povale veci, ktoré 
odkladáš roky len kvôli tomu, že Ti je ľúto vy-
hodiť ich. Podaruj ich a pomôž tak niekomu. Isto 
sa nájde niekto komu by to poriadne bodlo. :)

Naše plány

eko mobildom- vyvinutie ekologicky se-
bestačných mobilných obytných jednotiek, ktoré 
môžu byť poskytnuté ako prvé základné bývanie 
za minimálne prevádzkové náklady. Na ňom 
makáme ostošesť.

bývanie v nevyužívaných objedktoch-
-zvyšovanie povedomia o možnosti-
ach bývania v nevyužívaných objektoch.
Opustené, chátrajúce areály a budovy môžu 
byť s minimálnymi nákladmi dočasne využité na 
lacné a pritom štýlové bývanie. V Londýne to tak 
funguje. Do budovy doinštalujú napríklad sprchy, 
donesú nábytok, omaľuje sa a zrazu je budova 
obývateľná, chránená proti zlodejom a vandalom. 
Má sa kto starať o trávnik a podobne. Navyše 
tým majiteľ budovy spraví dobrý skutok, posky-
tne bývanie za prevádzkové náklady a nemusí 
platiť ochranku na dobu, pokiaľ nevyrieši situáciu 
či budovu predá alebo zrekonštruuje. Viete koľko 
dočasného ekonomického bývania by takto ve-
delo vzniknúť?



Páčia  sa  Ti naše fotky a chceš mať jednu alebo viac doma? 
Podporiť tak celú myšlienku projektu?

Napíš nám email na homewithyoubb@gmail.com 
alebo správu na náš facebook www.facebook.com/domovstebou

Napíš o ktorú fotku máš záujem, adresu, kam Ti ju môžeme poslať. My sti pošleme údaje 
k platbe. Stačí ak naše oz DOMOV S TEBOU podporíš (7-15eur) a pošleme ti 1-3 fotky 
ako darček. 

7eur 1 fotka
11eur 2 fotky 
15 eur 3 fotky

Chcem podporiť  len tak a nič za to nechcem
IBAN: SK7983300000002501174905
BIC/SWIFT: FIOZSKBAXXX

chcem projekt podporiť
/ mám záujem o fotku/knihu/tričko

O nás

Barbora Drblíková (Považská Bystrica), Tibor (Bogy) Bogdan (Martin)
Autori šialeného fotoprojektu HOME WITH YOU/VŠADE DOMA, DOBRE 
NAJLEPŠIE, zameraného na pomoc s prvým bývaním pre mladé páry. Vznik-
li a stále vznikajú zábavné fotografie domova a bežných činností v domác-
nosti na rôznych známych aj menej známych miestach Európy a Slovenska.

Pretože nezáleží na tom kde bývame, ale s kým. 
Svoje cestovanie a bývanie v dodávke zachytávajú vo svojom blogu 
http://domovstebou.sk/blog/ , na FB /domovstebou aj instagrame @home_with_you. Zo 
zážitkov z Európskej cesty sa im podarilo vydať aj knihu, ktorá sa dá objednať na stránke.


